
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER SUD-EST
DU 20 MAI 2010

Présents : J. Julien ––- H. Reverdy – A. Gentil – F. Detcheverry – P. Schohn – F. Baslé - AC. Jothy 
- S. Monceau – H. Reverdy - E. Retiere - M. Barret – E. Addes – P. Straboni - P. Rongy – P.  
Versaut

Excusés : A. Lagrange - N. Olivési – C. Berruyer – C. Chavand – D. Demule –- J. Laguerre –  
V. Malassagne –– JC. Sevessand

1) Validation PV du Conseil de quartier Sud-Est du 1er avril 2010

2) Point sur les fiches :

• Aménagement de la rue Jean Macé et de l’école pendant les vacances de Pâques (suite au 
projet présenté en Conseil de quartier du 1er avril + réunion sur place avec les habitants). 
Marquage au sol fait + plateau traversant + élargissement des trottoirs + pente amoindrie 
vers la salle des fêtes + des barrières « assis-debout » sont testées.

• Le 09/06 : installation des nouveaux poteaux d'éclairage du terrain de foot Charles Piot.

• Piscine : peinture + marquage au sol et création d'un trottoir en remplacement des glissières 
de sécurité.

• Rond point du vélodrome : RDV sur place le 16/06 à 18H pour le projet de sécuriser les 
enfants pour la traversée par le côté bas du rond point.

• Le 16/09 à 18H : RDV annuel avec le Maire pour un tour du quartier : itinéraire à déterminer 
par le Conseil de quartier.

• Question sur le futur lotissement vers Champs Fila : voir avec la commune de Poisat car ne 
concerne pas Eybens (il s’agit d’une zone naturelle sur Eybens donc non constructible). 

• Point sur la Fête aux déchets le 05/06 de 9H à 12H sur le parking de l’Odyssée : coût 150 € 
sur  le  budget  de  fonctionnement  du  Conseil  de  quartier.  Animation  prévue  par  la 
« Ressourcerie ». Recherche d'un bénévole pour animation sur le compostage.

• Investissements : 
o Un totem square  Valmy  format  SIPAVAG pour  présentation  des  aménagements  + 

règles  de  vie  (ping-pong,  pique-nique,  compostage...)  900€  environ.  Consulter  les 
voisins pour la rédaction du texte. 

o Participation aux Eybinoiseries : 550 € les 25 et 26 juin. Promenade en calèche prévue 
(capacité 20 personnes environ).

• Zones 30 : Pascale Versaut indique qu’une liste des rues concernées va être réalisée en 
distinguant celles qui seront concernées par l’arrêté d’interdiction et celles qui ne le seront 
pas. L’arrêté d’interdiction sera pris au niveau des zones qui actuellement peuvent poser des 
problèmes de sécurité. Cet arrêté demeurera tant que les aménagements nécessaires ne 
sont  pas  effectifs.  Les  zones  qui  ne  posent  pas  de  problème  se  verront  équiper  d’une 
signalétique spécifique obligatoire.
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• Une demande est faite pour que soit pris en compte les remarques du Conseil de quartier au 
moment des aménagements, de voierie (ex : carrefour). De la même façon que le projet 
d’aménagement devant l’école du Bourg et le rond point du vélodrome. 

3) Informations Mairie :

• Animation  « Cirque et Humour » pour les 50 ans de la Compagnie de chauffage : jeudi 3 
juin à 21H dans le parc des Ruires vers le kiosque.

• Deux panneaux électroniques d'information avenue Jean Jaurès sont en cours de câblage, un 
au  niveau  de  la  traversée  piétonne  place  de  Gève,  un  au  carrefour  des  avenues  
Pierre Mendès France et Jean Jaurès.

• Les 28 et 29 mai : dans le cadre du projet européen Karavane, rencontres sur la démocratie 
locale :  réunion  à  l'IUFM le 28 mai.  Des échanges,  des  ateliers  sur  la  participation des 
citoyens, sont prévus sur trois lieux : l’Odyssée, le restaurant scolaire du Bourg, la Maison 
des associations le 29 mai 2010.

• Le 12 juin : kermesse du Sou des écoles.

• Une plaquette va être distribuée sur la programmation de l'été début juin.

• Le 17 mai : ouverture de la piscine aux écoles et le 12 juin au public.

• Dans le dernier journal d'Eybens un questionnaire anonyme est à remplir concernant les  
+ 60 ans.

• Information du décès du Président du 4C, Monsieur Maurice TANCHE le 13 mai dernier.

4) Questions diverses :

• Remerciement  pour  le  remplacement  de  2  lampes  au  niveau  du  lotissement  « Les 
Marronniers ».

• Rue de la République : suggérer aux camions de la société SITA de passer par l'avenue du 
Maquis de l'Oisans pour cause de nuisances sonores.

• Un spot de la société SITA a un éclairage beaucoup trop violent en face du 53 rue de la 
République : voir pour inclinaison de ce spot qui gène le voisinage.

• Problème de hauteur  des  arbres  le  long du  ruisseau :  voir  syndic  de copropriété  de la 
Tuilerie.

• Question sur la durée d'attente des piétons qui appuient sur le bouton au feu pour traverser.

• Problème d'éducation sur le tri des déchets dans les poubelles vertes.

• Règlementation  sur  le  déneigement  et  sur  l'élagage  :  il  est  demandé  de  diffuser  une 
information aux habitants de façon régulière + interdiction des feux.
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• Point  sur  les  relais  téléphoniques  :  où  en  est  la  réflexion  ?  (projet  de  charte  avec  les 
opérateurs).

• Problème des abords de la salle des fêtes : incivilités pendant les soirées (jet de pierres sur 
la maison voisine...) + des détritus sont laissés sur le stade de foot... Proposition que les 
abords soient inclus dans le règlement de la location de la salle (caution).

• Problème des riverains de la rue Jean Macé qui doivent emprunter le sens interdit pendant 
les travaux

• Problème de vitesse rue de la Tuilerie + absence de passage piétons.

• 15 rue Renoir : une plaque d’égout instable ( La Métro).

• Idem avenue Jean Jaurès devant le CIC ( La Métro).

ASSEMBLEE GENERALE DU CONSEIL DE QUARTIER SUD-EST SUIVIE D’UN POT :
Jeudi 1er juillet 2010 A 20 H 30 à la Maison des associations

Le Président du Conseil de quartier L’élue référent,

Jean Julien Pascale Versaut
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